

蚌报长三角·标题新闻

浙江规上工业企业利润增速连续两月转正 安徽全力打造“千亿斤江淮粮仓” 1416项!安徽获国家自然科学基金立项创新高 创新高 1-8月江苏中欧(亚)班列开行1504列

本报综合消息

新华社记者 舒静 谢希瑶

在服贸会感受「数字引领」魅力

在2023年中国国际服务贸易交易会上,一个“看不见”却又处处可见的关键词,就是“数字化”。突出“数字引领”,激活服务贸易新动能,是今年服贸会的一大亮点。

数字化浪潮之下,我们的生活正被悄然改变——

戴上一副“字幕眼镜”,对话内容会以字幕形式清晰呈现眼前。听力受损人士或听力退化的老年人,便可无障碍交流。不仅如此,这款眼镜还能实时翻译多国语言。由于不清楚患者此前身体状况,医生或许很难凭借肉眼发现细微异常。而现在,一款“ReadyGo平衡测试系统”通过学习海量数据、运用人机交互技术,能快速识别患者步态特征,呈现客观运动参数,辅助神经系统疾病诊断。设定路线后,一台农业智能机器人便可自动巡园,机器人会自己停下拍照,识别水果是否套袋、成熟,采集农作物病虫害情况,并对结果进行分析、形成报告,该打多少农药、如何浇水施肥,都会一目了然……

新场景新业态下,服务贸易的新动能正被激活——

想开家咖啡店,却不知如何选址;想更快更准确地为患者取药,又担心新招的营业员不熟悉药名……伴随大数据的飞速发展,这些服务行业日常经营中的痛点也有了新的解决方案:服贸会上,美团展示的数字化餐厅可帮助商户查看周边3公里的餐饮客流热力图与时段分布图,颜色越深、客流越大。可自动分拣的机械臂助手,会根据订单在货架前取货,完成自动打包和小票打印,放入自助交接柜中,消费者输入取货码即可获取。数字技术正在重构传统的产业链、价值链和供应链。不少参展商表示,利用数字化可打破传统地域限制,提高效率、降低成本,提升企业竞争力。用好数字工具提升资金效率,已成为不少跨境卖家加速抢货的“杀手锏”。跨境支付平台万里汇最新公布的数据显示,跨境卖家通过跨境宝服务进货,今年前7个月的新增用户量同比增长17%;跨境交易额年均增速超50%,超过220亿元。

更多更好的中国服务,也在为世界注入新的发展动力——

疫情影响下,国际贸易遭遇严重冲击。数字贸易凭借线上订购、网络交付等优势,为全球贸易恢复发展注入新的动能。在今年服贸会系列高峰论坛之一的数字贸易发展趋势和前沿高峰论坛上,有专家提到一个典型案例:卢旺达咖啡以往要经过多级批发商,才能到中国消费者手中。世界电子贸易平台落地后,卢旺达咖啡登上中国的电商平台,咖啡每卖出一公斤咖啡就可多赚4美元,中国消费者也能品尝到优质咖啡——数字化交易通过省去中间环节,造福了各国普通民众。一组数据也能凸显数字贸易的引擎作用:今年上半年,中国可数字化交付的服务进出口规模继续增长12.3%,高出服务进出口总体增速3.8个百分点。据估计,到2030年,数字技术将促进每年全球贸易量增长约1.8至2个百分点。以数字技术为驱动,以合作共赢为支撑,更加数字化、智能化、绿色化的“中国服务”,将造福更多国家民众,也将为世界经济的复苏增长注入更为强劲的力量。 新华社北京9月4日电

产业车间招租公告

怀远县古城镇三巷村现有一处产业车间(钢构)面向社会公开招租。该车间距离怀远县城约10公里,交通便利。具体情况如下: 位置:怀远县古城镇三巷村沈巷组 面积:建筑面积450平米,层高6米,门口有约400平米广场 设施:通水电 价格:面议 联系人:沈信东 电话:15395256166

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Price, Name, Price, Name, Price. Lists various agricultural products like rice, flour, oil, and vegetables with their current market prices.

以上为2023年9月4日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

用党的创新理论凝心铸魂 走好践行“两个维护”第一方阵

——中央和国家机关、人民团体高质量开好领导班子主题教育专题民主生活会

学思想 强党性 重实践 建新功

新华社记者

召开高质量的专题民主生活会,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要载体,是对主题教育成果的盘点检视。近期,中央和国家机关、人民团体陆续召开领导班子专题民主生活会,充分发扬党内民主、加强党内监督,用好批评和自我批评有力武器。各单位领导班子成员经历了一次严格的思想政治洗礼,领导班子凝聚力、战斗力显著增强,推动主题教育取得重要阶段性成果。

刀刃向内 查摆“真问题”

凡事预则立,不预则废。把问题发现早、发现全、发现准,是开好民主生活会的必要条件。

对照理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面问题,特别是对照习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的具体要求,对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想,深入查摆问题,确保民主生活会提质增效。

科技部党组认真制定专题民主生活会工作方案,领导班子成员之间普遍开展谈心谈话,与分管单位负责同志

计开展70余次谈心谈话,与党组织关系所在党支部代表分别进行谈心谈话,从不同角度梳理、审视问题,着力把问题找准、找全、找透。

国家税务总局党委领导班子成员多轮次深入基层调查研究,广泛征求纳税人缴费人、基层税务部门和税务干部意见建议,全面梳理检视问题。党委主要负责同志主持起草班子对照检查材料,充分听取班子成员和相关司局的意见建议。

工业和信息化部党组理论学习中心组组织专题学习,领导班子聚焦学深悟透党的创新理论、推动传统产业改造升级、推动制造业高质量发展等领域查摆出7个方面19个问题,进一步统一思想、深化认识。

公安部党委第一时间通过座谈交流、调查研究等方式广泛听取意见建议,对照检查干部队伍教育整顿中查摆的突出问题,结合典型案例剖析,联系个人学习和工作实际,进一步强党性、找差距、明方向,确保专题民主生活会取得实实在在的成效。

动真碰硬 开展“真批评”

“理论学习不够深入、系统,运用的时候还需要现翻、现找”“作为院领导,要有全局视野、大局观念,不能只在自己分管领域的‘一亩三分地’里想事情”“蹲点式、解剖麻雀式的调研还不够”…… 8月24日上午,在最高人民法院党

组召开的主题教育专题民主生活会上,自我批评、相互批评真刀真枪,即席发言“辣味”十足。

批评和自我批评是我们党强身治病、保持肌体健康的锐利武器,也是加强和规范党内政治生活的重要手段。

围绕推进政治监督具体化、精准化、常态化,加强年轻干部教育管理,提高防范化解风险能力等方面,财政部党组领导班子开门见山、直截了当,坚持把自身摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,自我批评不留余地、相互批评不留情面,杜绝“一团和气”“走过场”。

实事求是、切中肯綮,把问题谈深、根源谈透、思想谈通。

农业农村部党组紧密联系“三农”重点工作和党组自身建设实际开展批评和自我批评,聚焦树立正确政绩观,从政治、思想、能力、作风、纪律等方面进行党性分析,透过现象看本质,深挖问题症结、剖析深层原因。

全国总工会党组领导班子抓关键、点要害,提出客观中肯、有针对性的意见建议,将专题民主生活会作为一场严格的党性锤炼,进一步提升政治觉悟,既真刀真枪、见筋见骨,又加油鼓劲、团结向上。

坚持党性、坚持真理、坚持原则。各单位党组(党委)书记切实履行第一责任人职责,带头开展批评和自我批评,领导班子自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力进一步增强。

从严从实 抓好“真整改”

8月23日,中央和国家机关工委南楼报告厅,工委领导班子主题教育专题民主生活会召开,围绕民主生活会整改

进行全面深入部署。

“开好民主生活会只是完成了‘上半篇’文章,关键要高质量做好整改‘下半篇’文章。”工委负责同志表示,要提高站位、突出重点、统筹推进,建强班子,把抓好整改落实作为带头走好第一方阵、当好“三个表率”、建设模范机关的实际行动。

知之非艰,行之惟艰。民主生活会效果好不好,关键要看问题解决得怎么样。各单位领导班子明确整改责任,立行立改,建章立制,以实干实绩检验会议效果。

围绕推动国资国企深化改革,明确更加突出功能性改革、结构性改革,探索深化改革分类;围绕推进中央企业科技创新,提出要以重点攻坚任务为牵引,全力突破关键核心技术“卡脖子”问题……国务院国资委党委领导班子以问题为导向推进整改,列清单、拿措施、出真招。

交通运输部党组针对查摆出的问题,制定台账,落实责任,强调要更好领会党的创新理论的精髓要义,锚定“人享其行、物畅其流”的目标要求,聚焦解决人民群众急难愁盼问题,以更多务实举措巩固提高民主生活会的成效。

文化和旅游部党组提出要带头抓好问题整改落实,结合梳理查摆的问题和会前谈心谈话、会上相互批评意见,以及主题教育调查研究、检视整改和干部队伍教育整顿尚未完成的任务等,贯通起来制定完善整改方案,统筹起来一体推动整改落实。

据了解,中央指导组通过政策指导、审阅材料、调研访谈、列席点评等多种方式加强督促指导,为各单位高质量开好专题民主生活会提供了坚强保证。 新华社北京9月4日



智能“复兴号”亮相福厦高铁

9月4日,G55401次复兴号智能动车组在福州南站准备出发。

当日,复兴号智能动车组G55401次列车从福州南站开出,驶向厦门北站,这是复兴号智能动车组在福厦高铁的正式试跑。此列车是由我国自主研发,完全具有自主知识产权的新一代高速智能动车组,在智能化、舒适性、安全性、节能环保等方面实现全新升级。

新华社记者 林善传 摄

展重大问题,协调支持民营经济提升国际竞争力。

张世昕说,民营经济工作涉及面广、政策性强,需要各个部门密切配合,形成工作合力。作为宏观调控和经济综合部门,国家发展改革委设立民营经济发展局,主要是立足于更好发挥统筹协调、综合施策、促进发展的功能。一些相关部门从各自职能角度也会有服务和促进民营经济发展的职责,在现有工作格局的基础上,在国家发展改革委设立民营经济发展局,将进一步加强对民营经济发展工作的统筹协调,巩固拓展现有工作成果,为民营经济发展营造更优环境,为民营经济发展提供更加有力支持。

国家发展改革委设立民营经济发展局

新华社北京9月4日电(记者 陈伟 严斌)国家发展改革委副主任丛亮4日介绍,近日,中央编办正式批复在国家发展改革委内部设立民营经济发展局,作为促进民营经济发展壮大的专门工作机构,加强相关领域政策统筹协调,推动各项重大举措早落地、见实效。丛亮在国务院新闻办当天举行的新闻发布会上说,7月19日,《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》公开发布。一个多月以来,国家发展

改革委会同相关方面坚决抓好意见贯彻落实,推出了系列配套举措,取得初步成效。促进民营经济发展壮大是一个系统工程,涉及范围广、政策链条长、工作环节多。结合当前民营经济发展面临的形势和民营经济工作现状,党中央、国务院作出在国家发展改革委设立民营经济发展局的重大决策部署。

国家发展改革委副秘书长张世昕介绍,这是落实党中央、国务院促进民营经济发展壮大决策部署的有力举措,

充分体现了以习近平同志为核心的党中央对民营经济的高度重视和深切关怀,体现了始终坚持“两个毫不动摇”和“三个没有变”,为促进民营经济发展提供了有力的组织保障。

据介绍,民营经济发展局的主要职责是:跟踪了解和研判民营经济发展状况,统筹协调、组织拟订促进民营经济发展的政策措施,拟订促进民间投资发展政策。建立与民营企业的常态化沟通交流机制,协调解决民营经济发

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话:4010358 QQ:934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

Advertisement for decoration services with contact info: 装修热线 TEL:2861072 13855264565

Advertisement for moving services with contact info: 吉发搬家 18955201336 珠城搬家 3035850 平安搬家 3035850 鸿福搬家 4191123

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

心安开锁 2077110

蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn